



坂本花织在女子单人滑短节目比赛中。新华社发

花滑世锦赛上没有了俄罗斯“三套娃”

坂本花织女单夺冠

新华社蒙彼利埃3月25日电(记者肖亚卓)没有了俄罗斯“三套娃”，今年的花样滑冰世锦赛女单比赛有些乏善可陈，北京冬奥会铜牌得主、日本选手坂本花织几乎以碾压优势夺冠，她在25日的自由滑比赛中拿到创个人职业生涯新高的155.77分，总分236.09分也刷新了个人纪录。比利时选手亨德里克斯和美国选手刘美贤分获银牌和铜牌。

坂本花织是继2014年的浅田真央后，第一位在世锦赛上夺得女单冠军的日本选手。

“这枚金牌对我来说意义重大，我度过了非常困难的一个月，但是这样的经历只有参加冬奥会和世锦赛才能够拥有，我非常高兴自己克服了这些困难，最终来到这里。”坂本花织说。

对比刚刚结束的冬奥会，本场比赛的水准有些尴尬。尽管坂本花织的分数创个人新高，但是与俄罗斯选手动辄突破250分的成绩相比仍有不小差距，而亨德里克斯和刘美贤分别只有217.7分和211.19分。

相比之下，冰舞项目则因为法国本土选手、新科冬奥会冠军帕帕达吉斯和西泽龙的参赛而成为本届世锦赛最受瞩目的项目。这对4次世锦赛冠军组合也不负众望，在25日的韵律舞比赛中以近乎完美的表现拿到92.73分，再一次刷新了他们在北京冬奥会上创造的得分纪录。

U23国足4比2大胜泰国队

“小钢炮”方昊迪拜杯上演“大四喜”



3月26日晚进行的迪拜杯国际足球邀请赛第2轮角逐中，1999年龄段U23国足以4比2大胜泰国U23队，从而时隔2年多后首次获得国际比赛的胜利。而在本场比赛中，“客串”中锋的小个子前锋方昊先是在上半时半小时内上演“帽子戏法”，接着又在第66分钟完成“大四喜”，一战成名的他当之无愧地成为球队取胜的最大功臣。

开场仅仅8分钟，方昊便利用速度抢下对方中后卫的丢球，随后突入禁区，攻破对方球门。第28分钟，泰国U23队防线再次犯下低级失误，方昊冷静过人后，梅开二度。6分钟后，中国队利用角球机会由方昊抽射，上演“帽子戏法”。这粒进球很大程度上击溃了泰国U23队的心理防线。

进入下半时，泰国U23队一度向U23国足发起猛烈反攻，可惜均被U23国足化解。比赛第66分钟，方昊利用个人能力打入个人本场比赛的第4球，从而上演“大四喜”。5分钟后，作为U23国足的绝对功臣，方昊换下场，而主帅扬科维奇将一个大大的拥抱送给了爱将。

4粒进球完成前，泰国U23队均出现了比较明显的防守失误，但如果不是方昊拥有超强的把握战机能力，那么球队进攻也都会成为徒劳。值得注意的是，4粒进球将方昊跑动积极、处理球冷静、速度与身体对抗能力俱佳的优点展现得淋漓尽致。也难怪对方防守队员面对方昊的时候，不由露出“绝望”眼神。



世预赛非洲区最终阶段

萨拉赫助埃及队占先机

北京时间3月26日凌晨，卡塔尔世界杯非洲区预选赛第三阶段(最后阶段)首回合比赛开踢。埃及队凭借头号球星萨拉赫制造的“乌龙球”，主场1比0小胜塞内加尔队，在两回合的世界杯门票争夺战中占据先机。

埃及队有萨拉赫，塞内加尔队有马内——两名英超利物浦队的锋线好搭档在这场比赛中直接对话。结果二人虽然都没有进球，但萨拉赫对球队的贡献更大。比赛第4分钟，萨拉赫反越位成功，在禁区内左脚劲射击中球门横梁，反弹回来的皮球恰好碰到回防的对方后卫西斯科身上折射入网。凭借这个极具戏剧性的“乌龙球”，埃及队主场1比0取胜。值得一提的是，这个进球也是埃及队自2006年2月的非洲国家杯半决赛以来，时隔16年首次攻破塞内加尔队球门。

塞内加尔队虽然失利，但在比赛后半段占据场上优势。此外，在2月进行的非洲国家杯决赛中，塞内加尔队正是通过点球大战击败埃及队捧杯。塞内加尔队主帅阿里乌·西塞强调，他的球队有信心在次回合翻盘，“只是输了0比1，我们还有机会，在主场球迷面前战胜对手，从而晋级卡塔尔世界杯决赛圈。”

其他非洲区预选赛第三阶段首回合较量，民主刚果队1比1战平摩洛哥队、喀麦隆队0比1不敌阿尔及利亚队、加纳队0比0战平尼日利亚队。根据赛制，非洲区预选赛第三阶段5支在两回合比赛中取胜的球队将直接晋级卡塔尔世界杯决赛圈。

据《北京晚报》

抵达阿曼后仅休整3个多小时

中国男足全力备战

3月25日晚，据国内媒体报道，中国男足已经顺利抵达阿曼马斯喀特，并进入酒店闭环管理，值得一提的是，国足球员们没有休息多久，就在北京时间25日晚上11点将前往球场进行首练。

据报道，国足在战平沙特之后，在沙迦下榻酒店提前进行了午餐，然后就简装奔赴沙迦机场。尽管需要转场备战，但由于球队在打完与阿曼队的比赛之后还要返回沙迦，然后与留守在那里继续参加迪拜杯赛的U23国足一起返回国内，所以，除了必要的训练装备以及相关防疫物资之外，不管是球队还是代表团，

都将大件行李留在了原来的酒店。

在北京时间25日晚上7点半左右，国足抵达了马斯喀特机场。入关之前，机场人员简单检查了国足所有人员是否注射了疫苗的证明，然后就全部放行了。国足此番在马斯喀特下榻的酒店距离机场并不远，只是相距9公里，开车也就只有12分钟。因为马斯喀特的道路设计都是单行道，且不得不绕远，所以，相对时间稍长一些，而实际直线距离则更近。

据报道，酒店方面只是单独隔离出两层楼，设置专门的通道，从而形成闭环，确保国足在马斯喀特期

间的卫生与安全。国足在马斯喀特期间，依然采用“泡酒店”管理方式。酒店其他楼层依然正常对外营业，但不包括酒店内的电梯抑或是餐厅、会议室等，专门进行了必要的隔离，专门为国足方面提供便利，从而最大程度上确保安全。

国足在抵达了下榻酒店之后，直接进入各自的房间进行休息。据央视前方记者透露，北京时间当晚11点左右，也就是在国足抵达了阿曼才休整了3个多小时，球队就进行了首训，训练主要是进行恢复与调整。29日，国足将与阿曼进行最后一场12强比赛。

据澎湃新闻

国际足联公布国家队世界排名

中国女足上升三位

北京时间3月25日下午，国际足联在官网公布了最新一期，也是2022年首期女足国家队世界排名。凭借2月在女足亚洲杯上的夺冠表现，中国女足的排名较上期上升3位，排名世界第16位。

与每年更新8次的男足国家队排名不同，国际足联一年只更新4次女足国家队的排名。上一期排名在2021年12月10日公布，当时中国女足的积分为1814.22分，位列

全球第19位，在亚足联旗下女足球队中，中国女足位列朝鲜队、澳大利亚队、日本队和韩国队之后，排名第5位。

在今年1月底至2月初于印度进行的女足亚洲杯上，中国队在半决赛和决赛连续击败实力不俗的日本队和韩国队，时隔16年再夺亚洲杯冠军。凭借这样出色的表现，中国女足的积分猛增40余分，达到1858.99分，从而连升3位，排名世

界第16位。值得一提的是，在世界女足国家队排名前50位中，中国队是本期积分增加最多的球队。

本期排名前10位的女足国家队分别是美国队、瑞典队、法国队、德国队、荷兰队、加拿大队、西班牙队、英格兰队、巴西队、朝鲜队。除朝鲜队外，目前排名领先中国队的亚足联女足球队还包括澳大利亚队(第12位)和日本队(第13位)。

赵晓松

3比0大胜委内瑞拉队

阿根廷奉献进攻表演

北京时间3月26日上午，卡塔尔世界杯南美区预选赛第17轮进行了最后一场较量。坐镇主场布宜诺斯艾利斯糖果盒球场的阿根廷队3比0大胜排名垫底的委内瑞拉队。比赛中打入一球的梅西赛后表示，将在卡塔尔世界杯结束后仔细考虑自己是否继续国家队生涯。

阿根廷队早早提前出线，委内瑞拉队则一直排名垫底，这场比赛的结果并不重要。不过，在热情的主场观众面前，“潘帕斯雄鹰”还

是打起精神，奉献了一场精彩的进攻表演。

第35分钟，德保罗禁区右侧横传，尼古拉斯·冈萨雷斯禁区中路铲射破门，阿根廷队1比0领先。下半场尾声阶段，阿根廷队又突然发力，先是迪马利亚在第79分钟打入精彩吊射，接着他又在3分钟后与梅西打出连续配合，助攻后者轻松破门，将比分锁定为3比0。值得一提的是，这个进球也让梅西连续7年为阿根廷国家队破门。

赵晓松